

रेगिस्तान में भारत और अमेरिकी सेना का युद्धाभ्यास शुरू

दुश्मन के ड्रोन अटैक से बचाव का सीखेंगे तरीका

बीकानेर। यहां महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में सोमवार को भारत और अमेरिका की सेना का संयुक्त युद्धाभ्यास शुरू हुआ। इसमें पहली बार अमेरिका के हाई मोबिलिटी आर्टिलरी रॉकेट सिस्टम का प्रदर्शन किया जा रहा है। इस आर्टिलरी की मारक क्षमता 310 किलोमीटर है। यूक्रेन वॉर के दौरान इसी सिस्टम से रूसी गोला-बारूद डेर किए गए थे।

महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में यह अब तक का सबसे बड़ा युद्धाभ्यास है। इसमें भारत-अमेरिका के कुल 1200 सैनिक हिस्सा ले रहे हैं। दोनों देशों के जवान मिलकर 15 दिन तक दुश्मन को घेरकर मारने सहित कई रणनीतियों का अभ्यास करेंगे। इस दौरान एयरबोर्न और हेलीबोर्न ऑपरेशन को अंजाम दिया जाएगा। गांव में छिपे आर्टिकियों को खोजकर मारने के अलावा ड्रोन हमलों से बचाव का भी



महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में भारत और अमेरिका की सेना का संयुक्त युद्धाभ्यास शुरू होने के अवसर पर सेल्फी लेते सैनिक।

अभ्यास किया जाएगा।

इस युद्धाभ्यास का उद्देश्य दोनों सेनाओं की आंतरिक क्षमता को बढ़ाना और जरूरत पड़ने पर एक साथ काम करने की संभावनाओं को मजबूत करना है। संयुक्त अभियान में कई सैन्य रणनीति और जॉइंट एक्सरसाइज शामिल हैं, जिसका उद्देश्य एक-दूसरे देश की विशेषताओं और क्षमताओं का आदान-प्रदान है। यह अभ्यास भारत और अमेरिका के बीच बढ़ते रक्षा

संबंधों को देखते हुए महत्वपूर्ण माना जा रहा है। युद्धाभ्यास का मुख्य आकर्षण अमेरिकी सेना का हाई मोबिलिटी आर्टिलरी रॉकेट सिस्टम है। इस सिस्टम का उपयोग यूक्रेन में रूस के खिलाफ हो चुका है। इसे सी-130 विमान पर ले जाया आसान है। मात्र 20 सेकेंड में रॉकेट तैयार किए जा सकते हैं। 4.5 सेकेंड के भीतर सभी रॉकेट दागे जा सकते हैं। ये छह मल्टीपल-लॉन्च रॉकेट सिस्टम के

अमेरिकी रॉकेट सिस्टम है मुख्य आकर्षण

साथ एक ही पॉड में समाहित है। इसकी मारक क्षमता करीब 310 किलोमीटर तक है। आर्मी टैक्टिकल मिसाइल के रूप में जाना जाता है। यूक्रेन में 2022 में युद्ध के दौरान इस सिस्टम को रूसी लक्ष्यों के खिलाफ बड़े पैमाने पर इस्तेमाल किया गया था। रूसी कमांड पोस्ट, गोला-बारूद भंडारण, सैनिकों और बखरबंद वाहनों के जमावड़े तथा पुलों को सफलतापूर्वक नष्ट कर दिया था, जिनमें से कई अग्रिम पंक्तियों से बहुत दूर थे।

यह सिस्टम लंबी दूरी तक सटीक हमले करने में सक्षम है। अभ्यास के दौरान भारत अपनी नई पीढ़ी की हथियार प्रणाली का प्रदर्शन भी करेगा। संयुक्त सैन्य अभियानों में अत्याधुनिक तकनीक को एकीकृत करने पर जोर दिया गया है। ऐसा 20वीं बार हो रहा है, जब दोनों देशों की सेना एक साथ मिलकर हथियारों को चलाने का अभ्यास कर रही है। संयुक्त राष्ट्र संघ के आदेश के बाद दोनों देशों ने साथ

में अभ्यास शुरू किया था। एक बार भारत और एक बार अमेरिका में होने वाले इस युद्धाभ्यास में दोनों देशों के जवान हिस्सा लेते हैं।

महाजन फील्ड फायरिंग रेंज में इससे पहले युद्धाभ्यास का 16वां संस्करण फरवरी 2021 में हुआ था। भारत जहां इस युद्धाभ्यास में स्वदेशी हथियारों का प्रदर्शन करेगा, वहीं अमेरिका अपने सर्वश्रेष्ठ हथियारों की शृंखला से रूबरू करवाएगा।

अभ्यास के दौरान अमेरिकी जवान गमी से परेशान दिखे। तीन-चार जवानों को परेड के बीच में से ही बाहर लेकर जाया गया। परेड स्थल के पास ही पेड़ की छांव में जवानों का इलाज किया गया। दोनों देशों के जवान अब रोज सुबह उठने से लेकर रात को सोने से पहले तक युद्धाभ्यास में ही रहेंगे। सुबह जवान बांक और रन करेंगे। इसके अलावा सुबह फायरिंग और आर्टिलरी ट्रेनिंग होगी। भारत की 9 राजपूत इंफैंट्री सेना है। अमेरिका की सेना एयर बॉर्न 1-24 आर्कटिक डिवाजन है, जिन्के हथियार माइनस 50 डिग्री सेल्सियस तापमान में युद्ध कौशल दिखाने में सक्षम है।

पेटीज शॉप के संचालक की लाश मिलने से सनसनी फैली



भीलवाड़ा में पेटीज शॉप के संचालक का शव बरामद हुआ।



मृतक ईश्वर कुशलानी

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र स्थित मानसरोवर झील में सोनू पेटीज शॉप के लापता संचालक की लाश मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। परिजनों का आरोप है कि ईश्वर उर्फ सोनू सूदखोरो से परेशान था। उसे जान से मारने की धमकियां मिल रही थीं।

पुलिस के अनुसार सोमवार सुबह करीब 8 बजे लोगों ने मानसरोवर झील में एक व्यक्ति की लाश देखकर पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर रेस्क्यू टीम की मदद से लाश को झील से निकालवाया। यह शव तीन दिन पुराना था। मौके पर एक स्कूटी भी तीन दिन से खड़ी मिली। शव को एमजी अस्पताल की मोर्चरी भिजवा दिया गया। उधर, कोतवाली सर्किल से लापता पेटीज शॉप संचालक ईश्वर कुशलानी उर्फ सोनू सिंधी की पत्नी सहित अन्य समाजजन मोर्चरी पहुंचे, उन्होंने शव की पहचान सोनू के रूप में की। इस बीच, मोर्चरी पर बड़ी संख्या में सिंधी समाज

मृतक सूदखोरो से परेशान था, उसे जान से मारने की धमकियां मिल रही थीं

के लोग जुट गये। समाजसेवी हरीश मानवानी ने कहा कि सोनू शहर में ही एमएलवी कॉलेज सर्किल क्षेत्र में पेटीज शॉप चलाता था। ईश्वर कुशलानी सुबह घर से शॉप के लिए निकला था, जो दोपहर ढाई बजे शॉप से निकल गया। इसके बाद 5.40 बजे ईश्वर को उसकी पत्नी गायत्री ने मोबाइल पर कॉल किया तो ईश्वर ने कॉल डिस्कनेक्ट कर दिया। गायत्री ने शॉप पर पता किया तो जानकारी मिली कि वह दोपहर ढाई बजे शॉप से निकल गया था। इसके बाद ईश्वर ने तो शॉप पर लौटा न ही घर। इसके चलते शनिवार को गायत्री ने पहचान सोनू के रूप में की। इस बीच, मोर्चरी पर बड़ी संख्या में सिंधी समाज

गुमशुदगी की रिपोर्ट कोतवाली थाने में दर्ज कराई थी। हरीश ने कहा कि सोनू को सूदखोर परेशान कर रहे थे। यहां तक की उसे मारने की धमकियां भी मिल रही थीं। ऐसे में आशंका है कि सोनू ने इन्हीं धमकियों से परेशान होकर खुदकुशी की है। पुलिस ने बताया की एक बेटे का पिता था। उसका बेटा अभी तीन साल का है। वह, पत्नी और बेटे के साथ वैभव नगर में रह रहा था। ईश्वर की मौत को लेकर उसके मामा प्रकाश ने प्रताप नगर थाना पुलिस को रिपोर्ट दी। प्रकाश ने उक्त घटनाक्रम का हवाला देते हुए रिपोर्ट में बताया कि ईश्वर कुछ समय से काफ़ी परेशान था। ईश्वर की पत्नी ने बताया कि उसके पति को कुछ लोग पैसे व ब्याज के कारण परेशान कर रहे थे। इसी से परेशान होकर ईश्वर ने फोन बंद कर लिया। इसके बाद आज उसकी लाश मिली। पुलिस मामले की गहनता से जांच कर रही है।

आसाराम बापू पैरोल पूरी कर जोधपुर लौटे

जोधपुर, (कासं)। अपने ही आश्रम की नाबालिग छात्रा के साथ यौन शोषण के मामले में आजीवन कारावास की सजा काट रहे आसाराम बापू अपनी पैरोल खत्म कर आज वापस जोधपुर सेंट्रल जेल पहुंच गये। आसाराम बापू 11 साल में पहली बार 14 दिन जेल से बाहर रहे। उपचार के बाद सोमवार को आसाराम बापू वापस जोधपुर लौट आये हैं। मुम्बई से जोधपुर की फ्लाइट से लौटे आसाराम बापू को कड़ी सुरक्षा के साथ वापस एयरपोर्ट से जेल ले जाया गया। आज भी आसाराम बापू को प्लेन से नीचे उतरने के बाद एक विशेष वाहन से गेट तक लाया गया और एंबुलेंस में शिफ्ट किया गया। इस दौरान उसे देखने आए उसके साथकों को एक फिर निराशा हाथ लगी।

आसाराम बापू को गत 24 अगस्त को ले जाया गया था। पांच दिन की पैरोल बढ़ाई गई थी। सोमवार को मुंबई से

जोधपुर आते समय आसाराम बापू के भक्त बड़ी संख्या में फ्लाइट में थे जो बार-बार उसके पास जाकर उसका आशीर्वाद ले रहे थे। इस दौरान जोधपुर पुलिस के जवान उनको रोकने का प्रयास करते नजर आए। बता दें कि आसाराम बापू को 13 अगस्त को राजस्थान हाईकोर्ट ने सात दिन की पैरोल दी थी और पैरोल की अवधि को हॉस्पिटल में पहुंचने के समय से गिना गया था। आसाराम बापू अपने खर्च पर अपना इलाज करवाया।

आसाराम बापू को सितंबर 2013 में इंदौर से जोधपुर पुलिस गिरफ्तार करके लेकर आई थी। इसके बाद से जोधपुर जेल में ही है। गिरफ्तारी के बाद करीब पांच साल लंबी ट्रायल चली। इस दौरान आसाराम बापू को जेल से कोर्ट लाया जाता था। 2018 में फैसला आने के बाद कोर्ट आना भी बंद हो गया। अर्पि इलाज के लिए अस्पताल लाया गया।

जलभराव से घरों में कैंद हुए लोग

अजमेर, (कासं)। अजमेर शहर में हुई लगातार बरसात से हुए जलभराव के चलते शहर के दक्षिण व उत्तर विधानसभा क्षेत्र में बने बाढ़ जैसे हालातों से कई कॉलोनियों में ऐसी स्थिति है कि लोग घरों में कैंद हो गए हैं। चौथे दिन भी कुछ कॉलोनियों सहित मुख्य मार्गों पर जलभराव के कारण समस्या गंभीर बनी हुई है। कॉलोनियों में पानी का निकास नहीं होने के कारण सड़कों पर पानी भर गया है, जिससे लोग अपने घरों से बाहर निकलने में असमर्थ हैं। शहर की फॉयसागर झील की पाल में रिसाव के चलते खतरा पैदा हो गया है। सेना ने फॉयसागर सहित पानी निकासी के कई इलाकों का जायजा लिया। सिविल डिफेंस और एमडीआरएफ को 24 घंटे अलर्ट पर रखा गया है। जलभराव वाली कॉलोनियों में मौसमी बीमारियां का खतरा भी बढ़ गया है। चौथे दिन भी शहर की अधिकांश कॉलोनियों में पानी की निकासी नहीं होने के कारण बारिश के पानी ने पूरे इलाके को घेर लिया है।

यूपीआई धोखाधड़ी : तेलंगाना पुलिस ने राजस्थान से 13 लोगों को किया गिरफ्तार

हैदराबाद। तेलंगाना साइबरबाद पुलिस ने 4 करोड़ रुपये के यूपी.आई. धोखाधड़ी में शामिल 20-25 साल की उम्र के 13 सदस्यीय गिरोह को राजस्थान से गिरफ्तार किया है। पुलिस ने केपीएचबी पुलिस, माधापुर और नरसिंगी पुलिस को मदद से रविवार को राजस्थान से गिरोह के सदस्यों को पकड़ा। साइबरबाद के पुलिस उपायुक्त से बुतना मिलने पर शमशाबाद सीसीएस पुलिस और केपीएचबी पुलिस, माधापुर और नरसिंगी पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

उन्होंने बताया कि जांच में पता चला कि राजस्थान के कुछ लोग शुरु में गए थे और महंगे इलेक्ट्रॉनिक्स खरीदे थे। गिरोह में शामिल लोग शुरु में यूपीआई स्कैनर को राजस्थान के एक साथी के साथ सझा करते थे, जो शुरु में पैसे ट्रांसफर करता था। माल की डिडलीवरी लेने के बाद साथी बैंक में चार्जबैंक शिकायत

दर्ज कराता था, जिससे लेन-देन उलट जाता था और पैसा गिरोह के खाते में वापस आ जाता था। इन मामलों में सभी आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है और उन्हें न्यायिक हिरासत के लिए अदालत में पेश किया गया।

सहायक पुलिस आयुक्त (एसपी) सीसीएस शांका रेड्डी और कलिंग राव के मार्गदर्शन और पुलिस उपायुक्त (डीसीपी) अपराध के, नरसिम्हा की देखरेख में एम. पवन (पुलिस निरीक्षक), डीआई केपीएचबी, डीआई नरसिंगी और डीआई मदापुर के नेतृत्व में शमशाबाद सीसीएस के टीम ने साइबरबाद के पुलिस आयुक्त अविनाश महेंद्री के निर्देश पर आरोपियों को गिरफ्तार किया और चोरी की गई संपत्ति बरामद की। साइबरबाद के पुलिस आयुक्त ने टीम की सराहना की और उनके सराहनीय कार्य के लिए उन्हें उचित रूप से पुरस्कृत किया गया।

विवाहिता ने इच्छा मृत्यु की मांग की

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र में रहने वाली एक विवाहिता ने जिला पुलिस अधीक्षक को शिकायत देते हुए इच्छा मृत्यु की मांग की है। दरअसल इस महिला ने दीपक शर्मा नाम के एक युवक से प्रेम विवाह किया था। जिसका खासियत आज भी प्रताड़नाओं को सह कर भुगतना पड़ रहा है।

जानकारी के अनुसार बापू नगर क्षेत्र में रहने वाली वर्षा कुमारी ने जिला पुलिस अधीक्षक को दी शिकायत में बताया कि करीब 3 वर्ष पूर्व दीपक शर्मा पुत्र ओमप्रकाश शर्मा से उसने प्रेम विवाह किया था। वह दीपक की संतान को जन्म देने वाली थी तभी उसके पिता ओमप्रकाश, भाभी कमला, बहन गायत्री और उसके दोस्त सुनील पारीक ने उस पर गर्भपात करने का दावा बनाया और धमकियां दीं लेकिन वह पीछे नहीं हटी और उसने बच्चे को जन्म दिया। बच्चों का नाम रुद्राक्ष रखा गया। जन्म के बाद भी दीपक और उसके परिवार के लोगों की प्रताड़ना कम नहीं हुई। लगातार वर्षा के साथ मारपीट और नवजात शिशु को मारने की धमकियां उसे मिलती रही। वजह थी दीपक का वर्षा के गर्भवती होने के दौरान अन्य किसी महिला के संपर्क में आ जाना। अन्य किसी महिला



भीलवाड़ा की विवाहिता ने एसपी को इच्छा मृत्यु का ज्ञापन दिया।

से संबंधों के चलते दीपक प्रेम विवाह करके लाई गई वर्षा के साथ मारपीट और सौतेला व्यवहार करने लगा। उसके परिवार के लोगों ने भी प्रताड़ना में कमी नहीं छोड़ी। इन सबसे परेशान होकर वर्षा ने दहेज प्रताड़ना की केस दर्ज करवा दिया लेकिन फिर भी उसकी तक्रलीफ काम नहीं हुई। वह अपने हक की लड़ाई के लिए दर-दर भटक रही थी कि इस दौरान दीपक ने सोची समझी साजिश के तहत खुद को चाकू से घायल कर इसका इलाज करवा दिया। दीपक वर्षा से मकान खाली करवाना चाहता था और अपनी नशे की लत को पूरा करने के लिए उसे पैसे की मांग करता था। क्योंकि

वर्षा एक वर्किंग युग्म है और इसी का फायदा उठाकर वह उससे पैसे ऐंठना चाहता था। लेकिन जब उसने दीपक की मांगों को नहीं माना तो एक षड्यंत्र के तहत उसे प्रताड़ित किया गया और झूठे मुकदमे में फंसा कर परेशान किया जा रहा है। इस संबंध में वर्षा ने जिला पुलिस अधीक्षक को एक शिकायत देते हुए न्याय की गुहार लगाई है। वर्षा का कहना है कि यदि प्रशासन उसे न्याय नहीं दिला सकता तो उसे और उसे उसके बच्चे को इच्छा मृत्यु की अनुमति दे दे, क्योंकि अब वह इन प्रताड़नाओं से तंग आ चुकी है। न्याय के लिए दर दर भटक रही है लेकिन पुलिस और प्रशासनिक अमला उसकी कोई मदद नहीं कर पा रहा।

मंत्री भूपेंद्र यादव ने भर्तृहरि लक्ष्मी मेले का उद्घाटन किया

अलवर। महाराजा भर्तृहरि की तपोस्थली भर्तृहरि धाम में हर वर्ष भरने वाले लक्ष्मी मेले के उद्घाटन अवसर पर पहुंचे केंद्रीय पर्यावरण वन एवं जलवायु मंत्री भूपेंद्र यादव के सामने क्षेत्रीय विधायक व राजस्थान सरकार में प्रतिष्ठित नेता टीकाराम जुली ने सरिस्का अभ्यारण के नाम को बदलकर भर्तृहरि अभ्यारण्य कराने की बड़ी मांग रख सबको चौंका दिया।

केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव ने कहा भर्तृहरि धाम जन-जन की आस्था का केंद्र है। महाराजा भर्तृहरि जी तीन अलग-अलग कितारों लिखी हैं जिसमें एक कितार में आदमी सामाजिक जीवन जीना चाहिए दूसरी राजनीतिक आदमी कैसा हो इस पर लिखी है और तीसरी कितार जो है ईश्वर को कैसे पाया जाता है यह उन्होंने वैराग्य में लिखा है। इसलिए राजनीति से ऊपर उठकर कम करें क्योंकि सबका मालिक एक है और इसके आगे हम सब सेवक हैं। भूपेंद्र यादव ने कहा जन-जन की आस्था के केंद्र भर्तृहरि धाम को विकसित करने के लिए राजस्थान सरकार ने बजट में अपने



भर्तृहरि धाम पर लक्ष्मी मेले के उद्घाटन के अवसर पर केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव ने सम्बोधित किया।

बजट घोषणा के अंदर भर्तृहरि धाम को विकसित करने का रखा है। उन्होंने कहा यह स्थान वनों के बीच है चारों ओर हरियाली हरियाली है पहाड़ है। इससे इस स्थान का महत्व और भी अधिक बढ़ जाता है।

केंद्रीय मंत्री ने कहा राजनीति से ऊपर उठकर सबको सबके लक्ष्य के सहयोग से भर्तृहरि धाम को विकसित करने का काम किया जाएगा। भूपेंद्र यादव ने कहा चुनाव प्रचार के दौरान भर्तृहरि धाम पर आशीर्वाद लेने के लिए आए थे और परिणाम सुखद मिले चुनाव जीत और अब मेले के अवसर

पर आया हूं। उन्होंने कहा सरिस्का को लेकर अधिकारियों के साथ बैठक की है जिसमें विकास के मुद्दों पर चर्चा की गई है। इस अवसर पर राजस्थान सरकार में वन एवं पर्यावरण मंत्री संजय शर्मा ने केंद्रीय मंत्री सहित अतिथियों का आभार व्यक्त करते हुए कहा भर्तृहरि धाम जन-जन की आस्था का केंद्र है। इस दौरान भाजपा जिला अध्यक्ष अशोक गुप्ता पूर्व अध्यक्ष संजय नरुका जिला प्रमुख बलबीर शिल्लर महापौर घनश्याम गुर्जर बन्ना राम मीणा जययाम जाटव सहित भाजपा नेता मौजूद रहे।

सभी आस्थाओं और विश्वासों का संगम स्थल है रामदेवरा : बिरला

जैसलमेर/पोकरण, (नि.सं.)। जिले के रामदेवरा के प्रवास पर आए लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने सोमवार को बाबा रामदेव की समाधि के दर्शन किए। बिरला 1.5 कि.मी. तक पदयात्रा करते हुए बाबा के धाम पहुंचे और पूजा अर्चना कर देश में खुशहाली की कामना की।

बिरला ने कहा कि राजस्थान ही नहीं बल्कि देशभर के असेंख्य श्रद्धालुओं की आस्था के केंद्र रामदेवरा में बाबा के दर्शन के लिए आना मेरे लिए सुखद क्षण है। बाबा रामदेव जी की महिमा अपरंपार है, उनकी जीवन हम सभी के लिए एक उज्ज्वल प्रेरणा है। उनका आशीर्वाद सदैव हम पर बना रहे और हम उनके आदर्शों पर चलते हुए एक बेहतर समाज का निर्माण कर सकें। सर्वधर्म सद्भाव के प्रतीक बाबा रामदेव जी ने सामाजिक भेदभाव का विरोध



रामदेवरा स्थित बाबा रामदेव की समाधि के दर्शन लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने किये।

करते हुए असहयोग को सशक्त बनाने में जीवन समर्पित किया। उनके आदर्श

हमारे प्रेरक मार्गदर्शक हैं। हम सभी उनके आदर्शों का पालन करें और समाज

में समरसता, एकता, और भाईचारे का संदेश फैलाएं। बाबा रामदेव जी का

जीवन केवल एक संत या महापुरुष का जीवन नहीं था, बल्कि वह एक ऐसे लोकदेवता हैं जिन्होंने अपने जीवन के माध्यम से समाज में क्रांति और सुधार का संदेश दिया। बिरला के साथ ऊर्जा मंत्री हिरालाल नागर और ओएसडी राजीव दत्ता भी मौजूद रहे।

मेघवाल समाज ने किया सम्मान :- रामदेवरा में स्पीकर ओम बिरला मेघवाल समाज के सम्मान समारोह में शामिल हुए। बाबूलाल मेघवाल के नेतृत्व में उनका समाजजनों ने स्वागत किया। बिरला ने कहा कि बाबा रामदेव जी का मंदिर केवल एक धार्मिक स्थल नहीं है, बल्कि यह उन सभी आस्थाओं और विश्वासों का संगम स्थल है, जो एकता, प्रेम और भाईचारे का प्रतीक है। इस यात्रा के दौरान जाति, धर्म, और भेदभाव को सभी सीमाएँ समाप्त हो जाती है। यह बाबा रामदेव

जी की महानता का प्रतीक है, जो लोगों को आपस में जोड़ती है। इसके पूर्व हैलिपेड पर पहुंचने पर जनप्रतिनिधियों व प्रबुद्धजनों द्वारा स्पीकर बिरला का भव्य स्वागत किया गया। जिला कलक्टर प्रताप सिंह व एसपी सुधीर चौधरी ने आवागानी की। बिरला को परम्परागत साफा और माल्यार्पण कर अभिनंदन किया गया। इस दौरान सांसद उम्मेदराम बेनीवाल, विधायक महंत प्रतापपुरी महाराज, छोटू सिंह भाटी, जिला प्रमुख प्रताप सिंह, जिलाध्यक्ष चन्द्रप्रकाश शारदा, पूर्व विधायक सांग सिंह भाटी, प्रदेश मंत्री आईदान सिंह भाटी जैसलमेर पालिका चेरमैन हरिवल्लभ कल्ला, मनीष पुरोहित, प्रधान भगवत सिंह तंवर, सरपंच समंदर सिंह तंवर सहित बड़ी संख्या में जनप्रतिनिधि मौजूद रहे।

कार्यालय नगरपालिका नसीराबाद, जिला अजमेर (राज.)
 क्रमांक : न.पा.रा. / 2024 / 305 दिनांक : 05/09/2024
ई-निविदा सूचना संख्या 09/2024-25 (NIB NUMBER - DLB2425A2376)
 एतद्वारा यह है कि राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से निम्नलिखित कार्य के लिए राजकीय विभाग में निगमनुसार उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेद्यकों से निर्धारित प्रपत्र में मोहरबन्द निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा सम्बंधित अधिक जानकारी वेबसाइट www.sppp.raajasthan.gov.in एवं www.eproc.raajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है एवं किसी भी कार्य दिवस को कार्यालय में आकर देखी जा सकती है।
 निविदा के कुल भाग - 03 (तीन)
 UBN NO. - 1. DLB2425WSRC07591 3. DLB2425WSRC07592
 राज.सं.बा.द/सी/24/4923 अधिसूचना अधिकाारी नगरपालिका नसीराबाद

कार्यालय नगरपालिका रामगंजमण्डी जिला-कोटा (राज.)
 क्रमांक : न.पा.रा. / 2024 / 305 दिनांक : 09/09/2024
ई-निविदा सूचना 05/2024-25
 नगरपालिका रामगंजमण्डी द्वारा कार्यों हेतु पालिका में पंजीकृत एवं विभागों में A.A.A.B. Class एवं उपयुक्त श्रेणी संवेद्यको से लिफाका पद्धति / ई-निविदा पद्धति से ऑनलाईन निविदा आमंत्रित की जाती है। कार्य की निविदा देवे जाने की दिनांक 10.09.2024 से 23.09.2024 एवं अन्तर्लक्ष करने की दिनांक 10.09.2024 से 23.09.2024 सांय 6 बजे तक। ई.एम.डी. / तिथि/दिनांक बुल्क / प्रोसेसिंग फॉयल प्राप्त करने की तिथि : 24.09.2024 समय 11.00 बजे तक। लक्ष्मीकी बिल्ड खोलने के दिनांक 24.09.2024 को 2.00 बजे के बाद रहेगी। विस्तार विड तकनीकी परीक्षण उपरांत खाली जायेगी। निविदा शर्त आदि सम्पूर्ण विवरण <http://sppp.raj.nic.in> <http://eproc.raajasthan.gov.in> देखी जा सकती है।
 NIB - DLB2425A2428 UBN - DLB2425WS0807708
 अधिसूचना अधिकाारी नगरपालिका रामगंजमण्डी राज.सं.बा.द/सी/24/4958

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER PWD DIVISION KARAULI
 Address-Near old Collectorate Circle Karauli
 E-Mail:-EPPWD.KARAULI@RAJASTHAN.GOV.IN
 No-2104-2117 Date: 05-09-2024

Notice Inviting Bid
 Bid (E-NIT No. 04/2024-25) for Consultancy Work "Consultancy Work for Preparation of Detailed Project Report(DPR) For Construction of 4 lane High level bridge on Karauli Hindaun road SH-22 & Bypass at Karauli including Land Acquisition & Forest Clearance" are invited from Registrar & interested bidders up to 6.00 PM on 06.09.2024 to 17.09.2024 procurement portal (<http://eproc.raajasthan.gov.in>, <http://sppp.raj.nic.in>) in the department website may be Visited for Other Details of Bid. The approximate value of the procurement is Rs. 125.00 lacs.
 NIB CODE- PWD2425A1447 UBN No. PWD2425SLOB05194
 (Chandra Prakash) Executive Engineer PWD Division Karauli
 DIPRC/8422/2024

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता जन स्वा.अभि. विभाग, ग्रामीण खण्ड सलुवर
 फोन नं.-02906-232823, E-Mail-eehpedsalumber@gmail.com
 क्रमांक : अशा.सलु./लेखा/2024-25/ दिनांक :-
ई-निविदा सूचना संख्या 08-11 वर्ष 2024-25
 राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से निम्नलिखित कार्य हेतु पालिका में पंजीकृत एवं विभागों में A.A.A.B. Class एवं उपयुक्त श्रेणी संवेद्यको से लिफाका पद्धति / ई-निविदा पद्धति से ऑनलाईन निविदा आमंत्रित की जाती है। कार्य की निविदा देवे जाने की दिनांक 04.09.2024 से दिनांक 18.09.2024 को 6.00 बजे तक विक्रम की जा कर दिनांक 19.09.2024 को दोपहर 1 बजे ऑनलाइन खाली जायेगी। राजस्थान उपायन में पारदर्शिता नियम 2013 के तहत निविदा सूचना राज्य लोक उपायन पोर्टल <http://sppp.raj.nic.in> पर देखी जा सकती है।
 1-कर्मचारी नियुक्त कार्य 79.00 लाख व अधिकतम कार्य 111.00 लाख का है।
 PHE2425SLOB04355, PHE2425SLOB04357, PHE2425SLOB04360, PHE2425SLOB04365
 (विक्रम चन्द्र चच्छारा) अधिशाषी अभियन्ता जन स्वा.अभि. विभाग, ग्रामीण खण्ड सलुवर मो.नं.-9414620351
 DIPRC/8414/2024

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता जन स्वा.अभि.विभाग खण्ड साँचौर
 एच.एच.6.8, Phed campus, साँचौर (जालौर)
 Te.Ph.No. 02979-283624 e-mail:-eehpedsr@gmail.com
 क्रमांक: अं.अ/जन.स्वा./निविदा/2024-25/1057 दिनांक:-05/09/2024
ई-निविदा सूचना - 09/2024-25
 राजस्थान के राज्यपाल की ओर से खण्ड साँचौर के अधीन विभिन्न कार्य करने हेतु लोक निर्माण में पंजीकृत संवेद्यकों से ई-टेंडरिंग प्रक्रिया में ऑन लाईन निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा विवरण निम्नानुसार है:-

कार्यालय का नाम व स्थान	अधिशाषी अभियन्ता, जन.स्वा.विभाग खण्ड साँचौर
निविदा का कार्य	Annual rate contract of providing laying and jointing of hdpe pipeline of various sizes at various schemes in division sanchoor on turnkey basis.
निविदा की कुल लागत (राशि लाखों में)	कुल निविदा 01 रु.30.00 लाख
निविदा प्रपत्र वेबसाइट पर उपलब्ध एवं ऑन लाईन सर्वाधिक की दिनांक	05.09.2024 से 17.09.2024 को 13.00 बजे तक
निविदाएँ खोलने की तिथि व समय	17.9.2024 को 15.00 बजे से
UBNNO	PHE2425WSRC04373

 निविदा से संबंधित समस्त विवरण वेबसाइट <http://sppp.raajasthan.gov.in> एवं <http://djpr.raajasthan.gov.in> <http://eproc.raajasthan.gov.in> पर देखा एवं पता जा सकता है। सुष्टि पर केवल वेबसाइट पर ही अपलोड किये जायेंगे।
 (पृथ्वीसिंह) अधिशाषी अभियन्ता जन स्वाध्य अधिशाषिक विभाग, खण्ड साँचौर
 DIPRC/8398/2024

कार्यालय नगरपालिका, निम्बाहड़ा जिला - चित्तौड़गढ़ (राज.)
 रेवेले स्टेशन के पास नीमच रोड निम्बाहड़ा जिला चित्तौड़गढ़ (राज.)
 Email :- nagarpalika_nimbahera@yahoo.com (01477) 220042; 220435; 221115 (O) 220004 (R)
 क्रमांक - न.पा.नि./स्टोर/मैला/2024-25/35 दिनांक :- 09/09/2024
ई-निविदा सूचना :-
 नगरपालिका निम्बाहड़ा द्वारा निम्नलिखित कार्य के लिए किसी भी विभाग में पंजीकृत, तकनीकी और आर्थिक रूप से मजबूत प्रतिष्ठा/फार्म से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया से वेब साइट <https://eproc.raajasthan.gov.in> पर ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा से संबंधित विवरण पोर्टल www.sppp.raajasthan.gov.in पर उपलब्ध है जिसका NIB Code DLB2425A2396 पर भी देखा सकते हैं।
 कार्य निविदा के कार्य कुल 04 कार्य
 निविदा की अनुमतिगत लागत राशि 93.00 लाख रुपये
 ऑनलाईन निविदा फार्म मिलने की दिनांक 09/09/2024 प्रातः 04.00 बजे
 ऑनलाईन निविदा फार्म जमा कराने की दिनांक 19/09/2024 प्रातः 10.00 बजे तक
 अन्तिम दिनांक डी.डी./वस्तुनिष्ठ जमा कराने की अन्तिम दिनांक व समय दिनांक 19/09/2024 दोपहर 12.00 बजे तक
 निविदा खोलने की दिनांक दिनांक 20/09/2024 दोपहर 02.00 बजे